10.04.2020.  7 Б класс. Тема урока: График линейного уравнения с двумя переменными.

1.Содержание учебного материала.
1) работаем с презентацией  ( она тоже выложена и лучше по ней работать, особенно  со слайдом 3 )
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[bookmark: _GoBack]Самостоятельную работу писать по вариантам как вы у меня сидите , чужой вариант не оценю.  Мне выслать только эту работу, а всё остальное должно быть у всех в тетради.
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Nel028. Slnzercs m pemermen ypasserma  10x +y =12
nmapamcen (3; 20), (-2 12), 0.1; 11), (1; 2), & 1)?
Pemerme:

10 %3 +(=20)=30 -20 =10 =12 ;

10 % (=2)+12 =-20 +12 = -8 = 12 ;

10 % (0.0)+11 =1+11 =12 ;

10 *1+2=10 +2=12;

10 *2+1=20 +1=21 =12

Orzer: JIA - (0.1: 11), (I; 2), HET - (3; -20), (-2: 12), (2: 1).
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ATTOPHTM [OCTPOEHHA rpaduka
YPABHEHHA C ABYMS NEPEMECHHBIMIL

1. BeIpasuTh y depes X.
2. BrIGparth ABe TOYKH (3a1aTh TaGIHLY).
3. TIOCTPOHMTH MPAMYIO.

BhINONHNTE 3aaHue:

TloKaKHTe TOCTPOEHHEM, 9TO TpadUKH ypaBHEHHit
=_x+5 2x-y=16; x+2y-3=0
IlepeceKaioTcst B OHOI ToUKe.

'Hal{IHTe KOOpIIMHATSI ST TOHKIL.
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